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Città Metropolitana di Firenze

 

CONSIGLIO COMUNALE

Deliberazione 

N. 65     del   18/07/2019

OGGETTO: LINEE  PROGRAMMATICHE  DELL'AZIONE  DI  GOVERNO  DELLA 
NUOVA AMMINISTRAZIONE: DISCUSSIONE.

L'anno  2019 il giorno 18 del mese di Luglio alle ore 20,2520:25 previa osservanza delle 
formalità di legge, si è riunito il Consiglio Comunale in sessione Straordinaria ed in seduta Pubblica 
di  prima  convocazione,  presieduto  da  Mantellassi  Alessio   nella  Sua  qualità  di  Presidente  del  
Consiglio e così composto:

Pres. Ass. Pres. Ass.

BARNINI BRENDA X FARAONI ANDREA X

ROVAI VIOLA X D'ANTUONO MARIA CIRA X

MANTELLASSI ALESSIO X PAGNI CHIARA X

FLUVI SARA X POGGIANTI ANDREA X

MANNUCCI LAURA X PAVESE FEDERICO X

FALORNI SIMONE X PICCHIELLI ANDREA X

BAGNOLI ATHOS X CHIAVACCI GABRIELE X

IALLORENZI ROBERTO X BATTINI VITTORIO X

RAMAZZOTTI ROSSANO X CIONI BEATRICE X

GIACOMELLI LUCIANO X MASI LEONARDO X

CAPORASO ROBERTO X BALDI ANNA X

CIONI SIMONA X DI ROSA SIMONA X

ANCILLOTTI LORENZO X

Consiglieri assegnati n° 24  Presenti n° 23 con Sindaco   - Assenti n° 2

Partecipa alla seduta per le funzioni di legge, il  Segretario Generale Dott.ssa Rita Ciardelli.
Scrutatori: Pagni Chiara, Ramazzotti Rossano, Di Rosa Simona.

Il  Presidente del Consiglio  riconosciuta legale l’adunanza, invita il Consiglio Comunale ad adottare 
le proprie determinazioni in merito all’oggetto.
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Il    P r e s i d e n t e

Premesso  che in  data  26 maggio 2019 hanno avuto luogo le  consultazioni  elettorali  per 
l’elezione diretta del Sindaco e del Consiglio Comunale;

Dato atto che per il periodo 2019-2024 è risultato eletta  alla carica di Sindaco la Sig.ra 
Brenda Barnini;

Dato atto altresì:
- che il Consiglio Comunale nella seduta del 15/06/2019, con deliberazione n. 51 cc, 

ha proceduto alla convalida degli eletti;
- che nella suddetta seduta  il Sindaco, Brenda Barnini, ha pronunciato il giuramento ai 

sensi dell’art. 50 comma 11 D.Lgs 267/2000; 

Visto l’art.  46,  comma 3,  del  D.Lgs 267/200,  per  effetto  del  quale,  il  Sindaco,  entro  il  
termine  fissato  dallo  statuto  comunale   presenta  al  Consiglio  le  Linee  Programmatiche 
relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel corso del mandato;

Visto l’art. 24 dello Statuto Comunale, il quale stabilisce che il Sindaco, sentita la Giunta, 
presenta le Linee Programmatiche  del suo mandato politico-amministrativo entro il termine 
di 60 giorni dalla data del suo avvenuto insediamento, invita il Sindaco a presentare le Linee 
Programmatiche dell’azione di governo di questo mandato amministrativo;

Dato  atto  che  il  Sindaco  nella  seduta  del  27/06/2019  ha  proceduto  all'illustrazione  del 
programma amministrativo, rinviando a successiva seduta la discussione;

IL CONSIGLIO COMUNALE

Uditi  gli  interventi  in  merito  alle  linee  programmatiche  dell’azione  di  governo  di  cui 
all’allegato lett. A;

Omessi i pareri  tecnico e contabile,  in quanto trattasi  di mera presa d’atto delle linee di  
azione di governo della Città;

PRENDE ATTO

del programma e della discussione intervenuta.
 
Di dare atto che ai sensi dell'art. 147 bis del D.Lgs. n. 267/2000, in conformità all’art. 6 del 
vigente Regolamento del Sistema Integrato dei Controlli Interni, la formazione del presente 
atto  è  avvenuta  nel  rispetto  degli  obblighi  di  regolarità  e  correttezza  dell'azione 
amministrativa. 
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Letto, confermato e sottoscritto

Il Presidente del Consiglio   Il Segretario Generale
Mantellassi Alessio Dott.ssa Rita Ciardelli

=====================================================================
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